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PC:Core i7-6700, RAM 8MB, GPU 7zL
OS :Windows 10 64bit

T X AL : Text Mining Studio 6.1.2
= E - Python 3.6.6(Anaconda), IPython 6.5.0(Spyder 3.3.1)
Y555 T —74 : shareresearch, FFEFEER DEEH (122 Tvh)

T —380: 729444 (ZEM 109744, 1REE61974, ZETT —2 3 15%)
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oo
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1 1 1 1 hFALED hFALE Pak ) 3 e | A 12 17 KEIF% - 18 BT,
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THFAMEL

?%‘%%I:?&A?’é?—@liﬁ?tbf%ié ]HIDB KE;?D EE:EIDD ﬁth;% :
FEINSED) ANEER T 1 1 NG el

E*ﬁa—éL FEFEEBLCA=—VIDHEXER 1 1 E%EEET.E?I"EH‘IE

FHELGUVEREEZTIEESNS LT (TS—EE)DT=HIZ 0 ’éill")?h_‘z%)

HEIEFEERALTEONDDEYANIFEDHS LIBIBEE I ERIF

[’andas

A B C D E F G H I ] K L
83501 128789 158465 81564 146317 280888 175882 152888 134783 24196 1463 impor.-t pa ndas as pd
83501 128789 158465 42225 35511 175882 146972 118533 6268 83156 2419 .,

83591 128789 158465 127362 134888 49817 o538 125385 490441 29588 5184

df = pd.read_table(file, delimiter=",
83501 128789 158465 114562 173776 165148 168314 144067 36348 48522 6644 -

dict_data = list(set(df['RHL:E']))

")

T R R R A R o

83591 128769 9129 185504 185623 83156 830 7114 142426 183829  831%
83591 128769 158465 157958 185023 185584 183820 83156 830 7114 1424 Dictionary = []

83501 128780 158465 35511 31768 175882 92502 117411 118533 022 g31z for i in range(len(dict_data)):

83591 128789 9129 §7382 148458 97852 134269 62383 3451 81599 7087¢ # len(dict data) = 179200

35716 83591 128709 158465 35511 31768 175862 92592 117411 118533 022 Dictionary.append((dict_data[i], i + 1))

dictionary = dict(Dictionary)
/i. : /A*E%&(7294) dictionary[''] = ©

5: & ARICEENDEER DR ANE (4634) ot data = (]

X7294 X 4634 RITD1TH text_line = []

for i in range(len(df['1TID'])):

= . ., —= N e # len(df['77ID']) = 1156219, max(df['77ID']) = 7294
Hj’]‘ﬁﬁ. 132 7’(ZJXI:|BO)) text_line.append(dictionary[df[' EH LEE"']1[i]])
mAIE:179,200(1EHE=ER) if dF['47ID'][1i] != df['TID'][i + 1]:
XﬂEIfJ:tli‘fEIO)FaEliE'IS'E%fJL\ text_d‘?ta.append(text_line)

text_line = []
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ses = — N SERE  BEE A  FEE S ww
BEE QD H R (3R Y AR EL — e
- HIRSEEE 1 D B EE#0HV42.5% 2 14477 18.7% 28663 2.8%
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A

=N KJ)L one—hot N k)L e python’

A B | | | | | | | K L | M HIRMEE BHEHN e HE
1 14 12 4 103 516 890 40 31083 7 1 516 890 2393 1 32914 42.5% 32555
2| 14 12 4 23217 2004 1411 226 51 345 51 476 30 643 2 14477 187% 28663
3| 14 12 4 39 67 2139 80 0 39435 156 28341 144 0 3~10 21112 27.3% 104682
4| 73 14 12 4 251 39 40 23883 1095 10 4730 0 1 11~ 20 4060 5o% 58344
5 73 14 12 4 233 24558 34 550 23276 22166 96 5391 15 :
6 | 14 12 4 6360 8107 5 8340 8 1 6360 1 8107 6 21~30 1492 1.9% 31292
7| 14 12 4 1747 8 71 51 166 19 2644 166 725 1891 31~100 2334 3.0% 128915
8 | 14 12 4 33 1 33 8 71 709 11 17 49 185 101 ~6000 1009 1.3% 458867
i . - ' o B - D o o N o 6001~ 15 0.0% 198588
|A|B|C|D|E|F|G|H|I|J|K|L|M|N|O|P|Q|R|

1, 0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 55

2 o o o o 0o 0O O O O O o0 0 1 0 0 0 0 0«12

3 o o 0o o0 0O 0O O 0O 0 O 0 0 0 0 1 0 0 0«14

4 o o 0 o0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 04

Mt T Tl BEE (BHERIE) Zone—hot NIKMLIZEMLTA A
VHERFIITFEEHEN(77413) RITD 1T 1% EDone-hot X5 LI
-23217TDEEE(L. 23217FE B M1 T D BE S H0N1TF array([%e., 0., 0., ..., 0., 1., e.},
9., 9., ..., 0., 0., 0./,

IXERBEINXEPOEFHOIT X HEEHFBRDINZFDOTS [0. 8., ..., 0., 0., 0.],

-
(O RN
- -

- BRRA—RATHALBRTEOT—2 HEEI A e . 0. 6. o
[0., 0., 1., ..., ©., 0., 0.],
[6., 6., 0., ..., 0., 0., 0.]])
184N HETHEM SN TLVAXE (X184 X 77413 15T




NEANTRK)L Bag of Words

XERICHIRT AHEZHAHIT-LO(HIFERE)

- one—hotRNIJKILDEBLEHETTES
IXERBIEINEFTOHEEHDOITxFEHEHDIZE
D178 — 11T x FEEEHD S| CRITHIBEZIR)
-0-1THRBIELTERT S

- INTHEHEHERXXERDOTINEANTHILEN
HYFTEEREK

ANBIEFZHIBL CGGHEEXHIRKT 5
HFEEMEICKDAE

* TF-IDF (+ R T HIIR)
DHRRBRICKDFE

-Word2Vec (—Doc2Vec)

Fasttext
Za—JIILRYRD—OF AW AE
"ANBIZTEITAIUANYRE

1XEICBFAERTRILDH
[1., ©., 0., ..., 0., @., 0.] # %
[0., 1., ©0., ..., O., 0., O0.] # 5kKD
[6., ©., 1., ..., 0., 0., 0.] # Zn[H
[6., 0., 0., ..., 1., 0., 0.] # &HHLT 5
[0., 0., ©., ..., 0., 1., @0.] # AU xvrH
[06., ©., 0., ..., 0., 0., 1.] # 47
!
ELEDLE
[1., 1., 1., ..., 2., 2., 4.]
!
FRH&1e (0-1)
[0.25, ©.25, ©.25, ..., 0.5, 0.5, 1.]

Point

PythonTl&

gensim@) doc2bow

- scikit—learn® CountVectorizer

ZE-oT
BEENFIIMNOBoWIZEITES

AR
) seikit

7 a [ scikit
(Q///% gensim .
' ey




XEARYK)L TF-IDF ¢ python [ 1

TF:Term Frequency (ﬁﬁgd)ﬂjiﬁijﬁfi) from sklearn.feature_extraction.text import TfidfVectorizer
tf NEACHT2EFZEXOHBEE # TFIDFET/L1ERE (784K7T)
TEACE B LEZ=OHEEE O tfidf = TfidfVectorizer(max_features=784, use_idf=True,

token_pattern=u'(?u)\\b\\w+\\b', ngram_range=(1, 1))

. # u(u)\\b\\wt\\b’ ETAEXFIRSN 1 DEZEFZMNENRICEH S
IDF:Inverse Document Frequency GE X ZEFEE) L 773 -

ENEINFTL # TFIDF £ 7/LZEST
S =H vecs = tfidf.fit_transform(np.array(num_data))
idf = log( - )
EFXZELNEH

Point

TF&IDF’&%HT‘.%‘*)'E‘%tiﬁﬁiﬁgbﬁﬂi s —G%é CCTCIFHEDZnumpyIE X TELEN., BE(SHEZXET

tfidf =tf+idf - (BEFOLREE)* (SEFOLTE) CDEERELERINS \

2 (dvectorizer.vocabulary THUHTIENTES

FEAEDERNODITH
=R/IN—R (BR) AT HN (RTBIL)
array([[0., 0., 0., ..., 0., 0., 0.],

[0., 0., 0., ..., 0., 0., 0.],
[68.4151047, 0., 0., ..., 0., 0., 0.],

(]

(0., 0., 0., ..., 0., 0., 0.1,
[0., 0., 0., ..., O. 0.1,

[0., 0., 0., ..., 0., 0., 0.]1])
max_featuresTIEELIZIIBDARINILMNTES

“ W e
© ®®
.




e

from sklearn import (random_projection, decomposition, ensemble, manifold
max_featuresZx KELLTHUT port ( _proj 0 ;

array([[0., 0., @., ..., 0., 0., 0.], o Sl . .
0 0 0 0 0 0 rp = random_projection.SparseRandomProjection(n_components=2, random state=42)
[e., 6., 6., ..., 0., 0., 0.], vector = rp.fit_transform(vecs).toarray().tolist()
[68.4151047, 0., ©0., ..., O.

J
0., 0.], # t-SVD

, vector = decomposition.TruncatedSVD(n_components=2).fit_transform(vecs)

[0., 8., O., ...,

0., 0., 0.], 5 e
(%] (%] (%] (%] (%] 0.] . .
[6., 6., 0., ..., 0., 0., 0. hasher = ensemble.RandomTreesEmbedding(n_estimators=200, random_state=0, max_depth=5)
1) X_transformed = hasher.fit_transform(vecs)
pca = decomposition.TruncatedSVD(n_components=2)
vector = pca.fit_transform(X_transformed)
RS A 1 O N
BIEANTRIVIZZE # (IsomapiE D fl) s
_ clf = manifold.MDS(n_components=2, n_init=1, max_iter=100)
array([[-219.33025933, 217.3182299, vector = clf.fit_transform(vecs.toarray())
-90.77008777, ..., 29.99313503,
5.3929687, 7.37745395], # Isomap
[-232.59221305, 149.48820295, vector = manifold.Isomap(n_neighbors, n_components=2).fit transform(vecs.toarray())

-32.00263952, ..., 36.79850616,

5.67802302, -1.72013636], #LTSA

clf = manifold.LocallyLinearEmbedding(n_neighbors, n_components=2, method='ltsa')
ce vector = clf.fit_transform(vecs.toarray())
[-435.99553792, 14.24237615,

148.84790117, ..., 13.02483332, | | # LLE

33.11647377, -15.58084723], clf = manifold:LocallyLinearEmbedding(n_neighbors, n_components=2, method="standard")
[-361.41995336, -85.20967575, vector = clf.fit_transform(vecs.toarray())

274.38743453, ..., 19.44095653, # t-SNE 3LTLTF

41.85568707, -19.91077782]]) tsne = manifold.TSNE(n_components=2, init='pca', random_ state=0)

vector = tsne.fit_transform(vecs.toarray())




Word2Vec

SHUN . gensi

'JIU Co [ — =h= — = sy = > ~ & >
Google DMARELICL>TIRIESNI=ETIL SZERIMLDSXERTRLDVER
CBOW FELDDENFRODEET A ROMLEBR(RIRILDFER)
sBIEIEIEA ]
= = from gensim.models import word2Vec
FEEF ? sopH | | g | 2 | FEEF
ot e - o _ . # BOLEEXET 74/l :word_data
Skip—gram RIBGENSEZENEBRDZEZF A sentences = word2vec.LineSentence(word_data)
# sentences = word2vec.Text8Corpus(word_data) # CATEHLL)
2 ? 2 | 2
: ik : #l : # ETINDEEL &L ETT
PN model = word2vec.Word2Vec(sentences, size=784, min_count=20,
? E;ﬁ ? window=5)
model.save('model filename.model')
Za—JILRybI—9 T LR FRIREZ#ES # XEND FLORYHL
vector = []
ANE EnfE HAE for i in range(len(word data)):
( ‘\ _ vector.append(model.wv[word data[i]])
(EHEP 14 — ‘
- 4.0007618e-0 # XENG FJLIERE
Lt 12 8 -3.87409766-04 feature_vec = np.zeros((784,), dtype=‘float32’) # =Z/fMMAHZETT
SESRIE 4 - for word in vector:
. - c feature_vec = np.add(feature vec, model[word data[i]]) # W&
. . feature_vec = np.divide(feature vec, len(word data)) # Z:Z# TZ/5
-5.0052453e-04
R+t 27908 O
. — 4.2214037e-05
ﬁkﬁ!#ﬁﬁﬁ 15 / \_J
RELER —




Doc2Vec

S TEA 1= from gensim.models.doc2vec import Doc2Vec
DOCZVGCjé{EZ(j: %—CK 7")[/75 b *L%) from gensim.models.doc2vec import TaggedDocument
2T (+EXE DR (TaggedDocument) # 21 EXEDIER
. . ' trainings = []
—|Q-"’-|'§/\ words=word_data[i].tolist() for i in range(word_data.shape[0]):
= — . I\ O A I trainings.append(TaggedDocument(words=word_data[i].tolist(),
j{ &'“:L— 779‘1-5( ﬂi% %)@ JXI\ tags=1label data[i].tolist()))
S o 2\ tags=label data[i].tolist # ETINDERL KL VETT
97 PBH ags a\e atafi].tolist() model = Doc2Vec(documents = trainings, dm = 0, dbow = 0,
EE'JZF%KE_ &[ j]':/\f'—- /REIJZIN vector_size= 784, wir)dow=3, alpha=0.025, min_cour.ﬁ:=1, sample=0,
éflﬁ”iﬁ$§ID€ stp ﬁ/:_l:t@I)ZI“~L,—C/}§L/7L: seed=0, workers=1, min_alpha=0.0001, hs=1, negative=0, dm_mean=0)

model .save('model filename.model")

# XENT FILDRYH L
for i in range(len(train_x)):
data = model.docvecs[train_label data[i]]
for i in range(len(test_x)):
data = model.docvecs[test label data[i]]

H A
XET EIZ vector _size = 784 RITDRILJL (numpyfZ =)
array ([0.38228413, 0.5496637, 0.42696872,
0.5104867, 0.44964933,

©.40989193, ©.53345186, 0.5641854,
0.46606722], dtype=float32)




EmbedZ Kera

Za—IFLFRINT—HIZH B2

hidden layver

7

27

hidden layers

i pant, Layer

nput layver
(T84 newrons)

X(WiHXoWot =+ X Woth D wy Wy, -, w,, b Z#EYUIRLIRYRLUERE T 14X
N

model.add (Embedding(max_features, 50, input length=maxlen))
BAZEIEZ M =max_features. AAXDES=maxlenDFHFEZIDITHH. SORTDRIMLIZE#Sh S

array ([ Layer (type) Output Shape Param #
[1.4@@e+91, 1.2@ee+91, 4.eeee+e@’ cee, @.eeee_'_@@’ 0.000e+@0], ======?============?=============================================
[1.400e+01, 1.200e+01, 4.000e+00, ..., 0.000e+00, 0.000e+00], fT?ff?fT?:f_ffT?f?fiT?Z______ET?Tf:_f??f:_f?Z __________ 6532600
s .
[1.451e+03, 1.200e+01, 3.000e+01, ..., 0.000e+00, 0.000e+00], T°tai gagams- 6,884,345
[1.451e+03, 1.200e+01, 4.312e+03, ..., 0.000e+00, 0.000e+00] | -Poch 8/
1@97/1@97 [==============================] - 1125 1@2m5/step -
loss: 1.9499e-05 - acc: 1.0000 - val loss: 0.9095 - val acc: 0.8249




CCETDFERED

K HEER (TR R DY
A EENDBRICENLDAEE (OTEDHIM ? REEYIDM ?)

HREROHENZL IR BER EE FEE S
_ s N 4 SF 48 i ZE 0/ 4= 471 = 1 32914 42.5% 32555  3.1%
HIRSEE MM 2D BEENEFEEADSMNEEZS ) — T
-HIHMEE FAOBEEE (IR ATHEETIXAGL 3~10 21112 27.3% 104682 10.0%

11~20 4060 5.2% 58344  5.6%
21~30 1492 1.9% 31292  3.0%

BASEZEOHE{LLIE 31~100 2334 3.0% 128915 12.4%
o o ase gs 101~6000 1009  1.3% 458867 44.0%
REGREFEREOLIDOVYT) 6001~ 15 0.0% 198588 19.1%

"FRERIZHE — MFAEEELER
-IEEIDNDfTE

-ERAMSEE (TF) . FEEHE (TF-IDF)
A ZXAPINSERIMILRIF(DERE, —2—JILRIYNT—IDANE)

Next — AAE THW-#MFEEETIL
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77 - AT EAF(1137) uv-1(@2)
XEEM. FrRha—h / SHTEII64)
~ IR 8% LL5M(2072) / Lk () 4(15)
2 F—4(7294) JE2 1 L (1630) & i
7 | Soia Lovn—rig | N— & #IZEREN057)
- IJERERH(5221) < fth FAi&(274)
XTI EE, 120, FEA
_ OEFRSUISERRLELO UV-T1J(7)
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eyt e . 0 ) * e \\ RMIERTE(2445) K ->:<5%\y/77<4>/7~mw;w»r>/7
o ” \ Ik H14(188)
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JRTSVM (BB Y LB ELT)

ROBRZTINAIN—INTGA—4

ORANNGA—A: CEENFBZEDRRELZBRT HH from sklearn.svm import SVC
RBFA—RILD/INTA—R: v HRBOEHS ¥ AR T

classifier = SVC(kernel="rbf")

Scikit-learn ML DA D2{ET—2YbDIGE

#INSGA—BDL > FRTE BINTA— A HFICEEFF/T

ERHEAIRER c_range = [0.1, 1, 10, 100]
from sklearn.datasets import make_moons Bg-<v—>y gamma_range = [0.5, 5, 15, 50]

# FE
cnt = 0
for i in range(X_dataset.shape[0]):
Zd = classifier.predict([X_dataset[i]])[@]
if Zd == y_dataset[i]:
cnt = cnt + 1
print('train_accuracy =', cnt/X_dataset.shape[0])

C =0.1, gamma = 0. C=0.1, gamma = 5
; ‘ T ' =
.

5
T

o 0

[ S

«a

# 1R

cnt = 0

. , ; , | ‘ ‘ i for i in range (x_test.shape[©0]):

Bt ™ e e AR s e 18 Zd = classifier.predict([x_test[i]])[@]

U if Zd == y test[i]:

chnt = cnt + 1

Yi%j(:iﬁﬁfﬁ?ﬁﬁﬁ?ﬁﬁ(: Ci%j(:'?_:)f/j(3< print('test _accuracy ="', cnt/x_test.shape[0])

C & gamma ZEHEETEL

T —Atyb BHETaVNT B C = 0.8 ganma = 16
X_dataset: (1097, 1701)  f#&EDLEERDI3 train_accuracy = 1.0 TP A2 [FEGED

x_test: (6197, 1701) :> test _accuracy = 0.7150 [ES0EriNEE SRS
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from keras.models import Sequential

from keras.layers.core import Activation, Dense

from keras.layers import Dropout, Embedding, Reshape
from keras.layers import ConvlD, GlobalMaxPoolinglD
model = Sequential()

# PHEXHICG O TLEEZE

model.add(Dense(512, input_shape=(784,)))

model.add (Activation('relu'))

model .add (Dropout(0.2))

model.add (Reshape((-1, 128)))

# BHETIZG O TUOEEBE

model.add (Embedding(max_features, 50, input_length=maxlen))

model .add (Dropout(0.2))

model .add(ConvlD(256, 3, padding='valid', activation='relu’,
strides=1))

model .add (GlobalMaxPoolinglD())

model.add (Dense(512))

model .add (Dropout(0.2))

model.add (Activation('relu'))

model.add (Reshape((8, 64)))

model.add(ConvlD(256, 3, padding=‘valid', activation='relu’,
strides=1))

model .add (GlobalMaxPoolinglD())

model.add(Dense(512)) T

model .add (Dropout(0.2))

model.add(Activation(‘'relu')) | AL S -

model .add (Dense(1, activation='sigmoid"))

-
-
-
-
w-

model.add(Dense(2, activatic. 0o

. """"" 256

from keras.models import Sequential
from keras.layers.core import Activation, Dense

from keras.layers import Dropout, Embedding, Reshape

from keras.layers import SimpleRNN, LSTM, GRU, Bidirectional
model = Sequential()

# BHEEBICEOTBEE

model.add(Dense(512, input_shape=(784,)))

model.add (Activation( 'relu'))

model .add (Dropout (0.2))

model .add (Reshape((-1, 128)))

# BRAKBICH > TOEVEE

model .add (Embedding(max_features, 50, input_length=maxlen))

model .add (Dropout(0.2))
model.add (Bidirectional(SimpleRNN(64, dropout=0.2,
recurrent_dropout=0.3)))
model.add (Dense(512))
model .add (Dropout (0.2))
model.add (Activation('relu'))
model .add (Dropout (0.2))
model.add(Activation( 'relu')) ol
model .add(Dense(1, activation='sigmoid"))

>
-
-
-
s
-
-
-
-
-
-
-
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e
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model.add (Dense(4, activation='softmax"))
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B B&Deep Learning: Python X KerasCPAT7=HIZTHLIE

O'Reilly Japan, 2018/8/17
AP BASELE

O'Reilly Japan, 2010/11/11

EOM51ESDeep Learning @ —B R S ENIER
R R E
O'Reilly Japan, 2018/7/21

Google Cloud PlatformTIELH 5 WM FE LIXEFE
SIEAN &

JwHTLals, 2017/12/12

pythonlZ&ATHFRAMTA=29 AFH
RN & &
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Antonio Gulli, Sujit Pal Z&, K& IEX, AR B%&, LU St
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Steven Bird, Ewan Klein, Edward Loper . /& IEA, U #/A
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BRITT —FDRTHBE SV 2RTTTOVNFE
https://qiita.com/TomHortons/items/2064870af3f3f7f2b209
scikit-learn|Z kS RITTEMBEI SRR T
https://qiita.com/hiroto0227/items/951c8c8953f9f37f4a79
Doc2VecD it #A# LgensimZEEo - X EHUEEHF1— )T
https://deepage.net/machine learning/2017/01/08/doc2vec.html
[gensim]Doc2VecD{ELVA
https://qiita.com/asian373asian/items/1be1bec7f2297b8326¢f
XEELLGICHBMERBTELED
https://trap.jp/post/295/
tf-idf[C DLV TE oK Y FE L& iR
https://dev.classmethod.jp/machine—learning/yoshim 2017ad tfidf 1-2/
Keras Documentation (HZAEE

https://keras.io/ja/

Keras examples

https://github.com/keras—team/keras/tree/master/examples
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TensorFlow & Keras: MNISTZE ZE 45| >0

w |74

KeraslZ=a1—JILRVr I —V B EZXZERNICKIETES
Keras N &R CTensorFlowHhEN{E

verbose=1 TFE DAHITER[FRIL TE, historyT—2TI57%
Epoch 8/8

1@97/1@97 [==============================] - 1s 1mS/Step - loss:
1.8391e-04 - acc: 1.0000 - val loss: 1.3657 - val _acc: 0.8359

import tensorflow as tf

nf'

tf.placeholder(tf.float32, [None, 784]) # FI#Z[EEHZE$
tf.Variable(tf.zeros([784, 10])) # EBH
#
#

= tf.Variable(tf.zeros([10])) /N1 FX
tf.nn.softmax(tf.matmul(x, W) + b) YT RV R[EEEFET

< o = X
|

y_ = tf.placeholder(tf.float32, [None, 10]) # y [ZiEfET7—A DN/l
cross_entropy = -tf.reduce_sum(y *tf.log(y)) # /552740

# WIEETEZFEFRNKELY FOE—DRINEGEL Dy FmBIET S
train_step = tf.train.GradientDescentOptimizer(0.01).minimize(cross_entropy)
init = tf.initialize_all variables() # Z#Veriable DEJEIE FEITT S

sess = tf.Session() # ZEDSession 4T S
sess.run(init)
for i in range(1000):

sess.run(train_step, feed dict={x: train_x, y_ :train_y})

correct_prediction = tf.equal(tf.argmax(y, 1), tf.argmax(y_, 1)) # 74/
accuracy = tf.reduce_mean(tf.cast(correct_prediction, 'float'))
# FEEDSE Truew 5141, False’Zi 5130 FHi A

print(sess.run(accuracy, feed dict={x: test x.images, y : test y.labels}))

TensorFlow

from keras.models import Sequential
from keras.layers import Dense, Dropout
from keras.optimizers import Adam

Keras

# ETIIERE

model = Sequential()

model.add(Dense(512, activation='relu’,
input_shape=(784,)))

model .add (Dropout(0.2))
model.add(Dense(512, activation='relu'))
model .add (Dropout(0.2))

model .add (Dense(10, activation='softmax'))

batch_size = 128 # /VWwFH# 17X
epochs = 20 # IRy

# TTINDERE (T2/V1IL)
model .compile(loss="'categorical_crossentropy"',
optimizer="adam', metrics=["'accuracy'])

# TETINDREIEE T—ZDERF

history = model.fit(x_train, y_train,
batch_size=batch size,
epochs=epochs,
verbose=1,
validation _data=(x_test, y test))

# FEEDSFIE True’Zi 6131, FalseZE 5130 ZH
score = model.evaluate(x_test, y_test, verbose=1)
print('Test loss:', score[@], 'Test accuracy:', score[l])




